

Информационно-методический центр Кировского района
Районный центр оценки качества образования

**Справка по результатам процедуры
взаимопроверки/перепроверки региональной
диагностической работы по русскому языку в
9-х классах образовательных организаций
Кировского района Санкт-Петербурга**

В соответствии с распоряжением Комитета по образованию № 2834-р от 19.09.2019 в 9-х классах государственных общеобразовательных учреждений Кировского района **17 октября 2019 года** проводилась региональная диагностическая работа по русскому языку.

1. Организация процедуры взаимопроверки

В Кировском районе была организована и проведена процедура взаимопроверки региональной диагностической работы по русскому языку в 9-х классах с технологией взаимопроверки на бумажном носителе и с технологией взаимопроверки на электронном носителе.

В ходе организации и проведения процедуры взаимопроверки региональной диагностической работы по русскому языку в 9-х классах проведена следующая работа:

1. Выработка алгоритма проведения процедуры взаимопроверки РДР в районе с технологией взаимопроверки на бумажном носителе и с технологией взаимопроверки на электронном носителе.
2. Проведение методистом ИМЦ тематической консультации для учителей русского языка, участвующих в проверке РДР «Критерии оценивания РДР по русскому языку в 9 классах» 15.10.2019.
3. Организация процедуры взаимопроверки РДР по русскому языку в 9-х классах.

В процедуре взаимопроверки из 42 образовательных организаций Кировского района (без учета ЦО, интерната и частных школ) приняли участия 28 ОУ (включая 2 школы контрольной группы), что составляет 66,6% ОУ. Среди участников взаимопроверки - 3 гимназии, 6 лицеев, 8 ОУ с углубленным изучением отдельных предметов и 11 ОУ общеобразовательных. Для процедуры взаимопроверки на электронном носителе отбирались ОУ с наибольшим контингентом обучающихся. Для процедуры взаимопроверки на бумажном носителе ОУ были закреплены по территориальному признаку.

На процедуру взаимопроверки направлялись все выполненные работы от образовательной организации. Количество обучающихся, принявших участие в РДР – 2237 человек (без учета ЦО, интерната и частных школ), из них 1568 работ прошли процедуру взаимопроверки, что составляет 70,1%.

Взаимопроверка показала состоятельность разработанных в районе технологий взаимопроверки на бумажном носителе и на электронном носителе. Все ОУ, участвующие в процедуре взаимопроверки справились с поставленной задачей и сдали отчеты в указанный срок.

К трудностям организации взаимопроверки можно отнести достаточно сжатые сроки, отведенные на проверку работ, недостаточное техническое оснащение ОУ средствами для сканирования.

2. Организация процедуры перепроверки

На процедуру перепроверки направлены 213 работ из 6 ОУ района, не принимавших участие во взаимопроверке, что составляет 9,5% всех работ.

Таким образом в процедурах взаимопроверки и перепроверки РДР по русскому языку в 9-х классах приняли участие 34 ОУ района (81%). Процедурами была охвачены 1781 работа, что составляет 79,6% от численности обучающихся, выполнявших работу.

По итогам процедур взаимопроверки и перепроверки в план работы ИМЦ на ноябрь 2019 года включено совещание учителей русского языка.

23.10.2019

Исполнитель

Лобанова Н.Н.

Руководитель РЦОКО Кировского района